



Устанавливается личность человека, останки которого обнаружены в Челябинской области

ФИО: Устанавливается личность человека, останки которого обнаружены в Челябинской области

28 июля 2016 года в искусственном водоеме, расположенном недалеко от Киалимского водохранилища в двух километрах от пос. Киалим гор. Карабаша Челябинской области обнаружено тело неизвестного мужчины. По данному факту следственным отделом по городу Каштым СУ СК России по Челябинской области возбуждено уголовное дело, по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Проведенным генетическим исследованием установлено, что обнаруженные останки принадлежат мужчине, возрастной категории от 20 до 30 лет.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что тело обмотано проволокой, к концам которой привязана гиря весом 16 кг., 2 гантели и шлакоблок. На теле находилась следующая одежда: трусы трикотажные серого цвета в вертикальную темную и светлую полоску на резинке с ярлыком "Polo", синтетическое спортивное трико темно-синего цвета с белыми лампасами. футболка темно-серого цвета с коротким рукавом, куртка темного цвета.

Адрес страницы: https://smolensk.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1099116